

各位

不動産投資信託証券発行者

ケネディクス・レジデンシャル・ネクスト投資法人

代表者名 執行役員

川島哲

(コード番号: 3278)

資産運用会社

ケネディクス不動産投資顧問株式会社

代表者名 代表取締役社長

寺本 光

問合せ先

レジデンシャル・リート本部戦略企画責任者 長

長又 美智留

TEL: 03-5157-6011

(訂正)「格付の見通し変更に関するお知らせ」の一部訂正について

ケネディクス・レジデンシャル・ネクスト投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、2023年6月13日付公表した「格付の見通し変更に関するお知らせ」の内容の一部を下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

公表内容の一部に訂正箇所が発生したため。

2. 訂正箇所

冒頭文章の下線部分

【訂正前】

Rigel投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、本日、株式会社日本格付研究所(以下「JCR」といいます。)より、本投資法人の長期発行体格付の見通しを下記のとおり変更した旨の公表がありましたので、お知らせいたします。

【訂正後】

ケネディクス・レジデンシャル・ネクスト投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、本日、株式会社日本格付研究所(以下「JCR」といいます。)より、本投資法人の長期発行体格付の見通しを下記のとおり変更した旨の公表がありましたので、お知らせいたします。

以上

*本投資法人のホームページアドレス:https://www.kdr-reit.com/